
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering (ALV) van Halle’s Belang (HB) op maandag 8 april 2024 

in Dorpshuis De Korenaar, Dorpsstraat 85 te Halle, aanvang 20.00 uur. 

Aanwezige bestuursleden: Gerrie van Kleef (interim-voorzitter/penningmeester), Janny Toonk 

(secretaris), Jan Willem de Gee (notulist),  Sjanie van der Louw, Irma van Aken, Cor Aaldering, Hans 

Venderbosch, Hans Notten, Hennie Scheffer. 

Totaal aantal aanwezige personen: 41, van wie de 9 bovengenoemde bestuursleden.  

 

1. Opening en welkom 

De voorzitter heeft de aanwezigen welkom. 

 

2. Vaststelling definitieve agenda 

De agenda (zoals toegezonden aan de leden) wordt vastgesteld. 

 

3. Mededelingen / ingekomen stukken 

Voorzitter: Koffie en andere consumpties deze avond zijn voor rekening van Halle’s Belang.  

(geen ingekomen stukken). 

 

4. Notulen Algemene Ledenvergadering van 3 april 2023 

De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. Geen op- en/of aanmerkingen.  

 

       5.    Jaarverslag 2023        

- Het Jaarverslag is aan eenieder ter beschikking gesteld. De secretaris licht een aantal 

onderwerpen uit het Jaarverslag 2023 toe. 

-  Marti Hebbink vraagt hoe er wat betreft het toekennen van subsidies kleinschalige 

activiteiten wordt omgegaan met (Zelhemse) verenigingen die in Zelhem èn Halle 

actief zijn., De voorzitter antwoordt dat deze vraag zal worden meegenomen in het 

reguliere bestuurlijke overleg van Halle’s  Belang op 10 april aanstaande. 

-  T.a.v. 4 mei 2023 (dodenherdenking): veel belangstelling, grote opkomst. 

-   Werkgroep Verkeer: Joop Smeenk merkt op dat wat betreft de verkeerssituatie in de 

Dorpsstraat het eigenlijke speerpunt hier overlast is (niet alleen te snel rijden). Er 

wordt een vraag gesteld over de afsluiting van het Meisterspad. De balk is 

weggehaald, paal uit de grond getrokken. Er zijn nu betonblokken geplaatst. Op de 

Halse dag (1 september 2024) gaat het Meisterspad open. Misschien komt er nog een 

andere oplossing. Nu kan je er niet door. Er is wel een fietspad. Alle aanwonenden 

mogen er wel door.  

 -  Werkgroep Buitengebied: Stikkenkamp (tussen Kuiperstraat en Potronsdijk). 

Het naambord is op 9 maart 2024 geplaatst.  

Werkgroep Wonen: 4 starterswoningen verloot t.b.v. Halse jongeren. Marti  

Hebbink: op 18 april is er een bijeenkomst over wonen in het buitengebied 

(Politieke Avond gemeente o.m. over kaders herijking woonvisie en wonen in het 

buitengebied). 



- Paasvuur: Anton Wopereis: zijn er geen vrijwilligers die het paasvuur willen bouwen/ 

organiseren? Er is dit jaar (2024 nog een paasvuur georganiseerd. De voorzitter 

meldt dat eraan gewerkt wordt. 

   

6. Financieel Verslag 2023 

De penningmeester licht de balans toe. Vraag vanuit de zaal: is er geen begroting? De 

penningmeester zegt dat HB werkt met een winst- en verliesrekening.  Namens de kascommissie 

deelt Anton Wopereis mee dat de commissie akkoord is met de financiële verantwoording van 

Halle’s Belang. Anton Wopereis en Marti Hebbink vormen de nieuwe kascommissie. Dick Wentink 

meldt zich aan als reserve.   

 

7. Vaststellen contributie 2025 

De contributie blijft op € 7,50 per jaar. Iedereen mag het bedrag vrijwillig verhogen.  

 

8. Bestuursverkiezingen 

Er zijn dit jaar geen aftredende of herkiesbare bestuursleden. Het bestuur bestaat momenteel uit 

9 personen. In april 2025 treden 2 bestuursleden af.  

 

9. Rondvraag 

- Veegplannen in de gemeenteraad: Plannen van Bruggink gaan allemaal door, tenzij de 

jongeren het zelf niet doorzetten. 

- Aantal leden Halle’s Belang? Nu ongeveer 265. 

- Bespiegelingen over de Achterhoek: op 20 oktober 2024 in het Heidehuus. Anton 

Wopereis pleit er voor dit ook naar Halle te halen. 

- Dorpsagenda: Deze staat op de website van HB. Daar kun je als vereniging activiteiten op 

zetten. Alle verenigingen worden door de secretaris daarover aangeschreven. 

- Laadpaal elektrische auto’s. Waar wordt die geplaatst? Gemeente beslist daarover, i.o.m. 

Halle’s Belang. 

 

10.  Sluiting 

De voorzitter dankt eenieder voor de belangstelling en de inbreng en sluit de vergadering. 

 

PAUZE 

 

Herbert Dijkman (SSO) geeft een (power point) presentatie, met toelichting over het 

sportcomplex (Meisterskamp), en beantwoordt vragen hierover vanuit de zaal. Vergunningen en 

financiën zijn in orde. De verwachting is dat na afloop van de bouwvakvakantie begonnen kan 

worden met de bouw. De hoop/verwachting is dat tegen die tijd het probleem met het hoge 

grondwaterpeil achter de rug is. 

Na afloop van de presentatie overhandigt de voorzitter, onder dankzegging, Herbert Dijkman een 

attentie. De voorzitter wenst eenieder een prettige voortzetting van de avond en voor later, wel 

thuis. 

 

 

Halle, 18 april 2024 

      G. van Kleef – Scheffer (interim-voorzitter 

 



J     

  . Toonk – Van Zadelhoff (secretaris) 


